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NAVOD NA OBSLUHU (A)

1. KLUCOVE OPERACIE::

[ON] : Zapnat  [C] : Vymazat

[AC] : Vymazat' vsetko

[CE] : Vymazat chybu [OFF] : Vypnuat

[+/-] : Tlacidlo na zmenu znamienka (Zmeni
znamienko zobrazenej hodnoty z kladnej na zapornu
alebo naopak).

[™1: Pravé tlacidlo Shift (Postiva zobrazen( hodnotu
doprava, pri¢om sa vymaze Cislica Uplne vpravo).
[M+]: Pamét’ plus (Prida zobrazenu hodnotu do
nezavislej pamate).

[M-]: Pamat’ minus (Odcita zobrazen( hodnotu z
nezavislej pamate).

[MR]: Vyvolanie pamate (Ucinné pred stlatenim
[MC] klavesy)

[MC]: Vymazanie pamate

[GT]: Celkovy sucet, vysledky sa kumulujd v
celkovom sucte

stlacenim tlacidla [=] alebo [%], ktoré sa stlaci
raz, vyvola celkovy sucet. Ak ho stlacite dvakrat za
sebou, vymaZze sa celkovy slcet.

[00]: Rychle pridanie ,,0* (Zobrazi dve ,0").

[MU]: Znacka dole / Znacka hore.

2. POPIS PREPINACA
*(TAB-B)
VYBER DESATINNYCH CISLIC
*Tento prepinac slUZi na vyber
efektivnych desatinnych Cislic
e F: Plavajlca desatinna Ciarka
e 4, 2,0 oznacuje 4, 2 alebo 0 desatinné
miesta
e A (ADD2): Ked' je prepinac nastaveny na
»A", Znamena to, Ze desatinna Cislica sa
automaticky nastavi na 2 (napriklad: Ak
zadate ,8", hodnota je 0,08), ale ak zadate
[e] tato pozicia je zékladna (Tento rezim je
nepouZzitelny na nasobenie a delenie)
e "ERROR": Na displeji sa zobrazi "ERROR",
ked’ odpoved’ prekro¢i maximalny pocet
Cislic na displeji Stlacte [ON]
1. alebo [AC] na vymazanie vSetkych hodnét
2. Stlacenim klavesu [CE] vymaZete "ERROR", ale
hodnotu zapnete displej je stale ucinny [MR] a [GT]
su stale uloZené.
3. AUTOMATICKE VYPINANIE:
Po priblizne 8 mindtach
Zdroj napajania:
Téato kalkulacka pouziva 2 zdroje napajania.
4. AKO VYMENIT BATERIU:
1. Solarna energia 2. batéria (1.5V)
Ked' je displej rozmazany, znamena to, Ze batéria je
takmer vybita. Na vymenu batérie mbzete pouzit’
solarnu energiu, aby bol displej opat’ prehladny.
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VOI'BA DESETINNEHO REZIMU
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Invoicing
Article Quantity Unit price Discount Amount
A 320 $ 32 5% $ 9'728.00
B 150 20 8% 2'760.00
(o] 460 78 7% 33'368.40
Total 930 45'856.40
5% Sales tax $ 2'292.82
Grand Total $48'149.22
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